



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство правде
Управа за извршење кривичних санкција
Број: 021-01-3/2022-05
Датум: 9.3.2022. године
Београд

2 21.3 22

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

16 MAR 2022

411 103 6990

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
-заменику Заштитника грађана др Наташи Тањевић-

БЕОГРАД
Делиградска 16

Поводом вашег извештаја о посети Казнено поправном заводу у Београду-Падинској Скели, број 411-103/21 од 31.12.2021. године, обавештавамо вас о следећем:

Бенефицирани радни стаж

Одредбом члана 5. Закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању („Службени гласник РС“, број 73/18), који је ступио на правну снагу 30. септембра 2018. године, прописан је основ за доношење акта о критеријумима, начину и поступку за утврђивање радних места на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем у Министарству одбране, Министарству унутрашњих послова, Управи за извршење кривичних санкција, БИА, Пореској управи и Министарству спољних послова, као и правни основ за формирање комисије која ће припремити наведени акт.

За припрему акта о критеријумима министар надлежан за послове пензијског и инвалидског осигурања образовао је стручну комисију од представника свих наведених органа чији је задатак да изврше анализу радних места на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем у свом органу и да на основу тога припреме обједињен акт о критеријумима, начину и поступку за утврђивање радних места на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем у тим органима.

Наведени подзаконски акт требало је донети у року од 18 месеци од дана ступања на снагу овог закона (крај марта 2020. године), али је поступак за његово доношење и даље у току.

Након доношења акта о критеријумима, начину и поступку за утврђивање радних места на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем посебним правилником утврдиће се радна места на којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем у складу са одредбом члана 56. Закона о пензијском и инвалидском осигурању, с тим што доношење наведених подзаконских аката није у надлежности Управе за извршење кривичних санкција.

Здравствене контроле запослених

Управа за извршење кривичних санкција је у буџету за 2022. године обезбедила средства за здравствену контролу запослених у 2022. години.

Запошљавање

Казнено поправни завод у Београду-Падинској Скели може запослити дипломираног правника на одређено време ако број запослених на одређено време не прелази 10% преко броја запослених на неодређено време, а ако прелази тај број потребна је сагласност комисије Владе.

У служби за третман тренутно је слободно једно радно место за примање на рад запосленог на неодређено време, а завод треба да искаже потребу за попуњавањем тог радног места како би се затражила сагласност комисије Владе за попуњавање упражњеног радног места.

Премештаји

Уколико у заводима затвореног или полуотвореног типа постоји пренасељеност или се обављају грађевински радови, премештаји осуђених лица у отворене заводе су последња мера ако им се не може обезбедити премештај у завод истог типа. Приликом одлучивања о премештају води се рачуна о врсти кривичног дела, висини казне и времену преосталом до њеног истека, третману и процењеном ризику за сваког осуђеног. Премештена осуђена лица казну настављају да издржавају у одељењу и групи у коју су разврстани у матичном заводу, а даље преиспитивање програма поступања се врши у складу са прописаним условима у ЗИКС и Правилнику о третману, програму поступања, разврставању и накнадном разврставању осуђених лица. КПЗ у Београду-Падинској Скели има затворено одељење, у коме лица која су премештена из завода затвореног типа настављају да издржавају казну.

У прилогу акта достављамо вам решење директора Управе за извршење кривичних санкција бр. 116-06-206/2021-05 од 21.2.2022. године.

